Protokół 

z I sesji Rady Gminy w Rozprzy

odbytej w dniu 22 lutego 2006 roku 

w sali nr 3 Urzędu Gminy w Rozprzy
Punkt 1

Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum

          Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół o godzinie 10.10 otworzył obrady I sesji Rady Gminy w Rozprzy w roku 2006.

Po powitaniu radnych i innych osób biorących udział w sesji oświadczył,                 że zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczą wszyscy radni, a tym samym Rada Gminy jest władna podejomwać uchwały.

Lista obecności  radnych w załączeniu.

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:
1. Wójt Gminy Rozprza - Ryszard Witek

2. Zastępca Wójta - Kazimierz Augustyn

3. Skarbnik Gminy - Janusz Jędrzejczyk

4. Dyrektor ZGKG - Jan Życiński

5. Radca Prawny - Ewa Góral-Zielonka

6. Inspektor - Anna Nowak

7. Inspektor - Andrzej Wierzbowski

8. Podinspektor - Dorota Grzejdziak-Cichosz

9. Autor koncepcji kanlizacji północnej części Gminy Rozprza - inż.Eugeniusz Sęk

Punkt 2 

Przedstawienie porządku obrad i przyjecie protokołu z VIII sesji Rady Gminy
          Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przypomniał, że porządek sesji radni orzymali wraz z materiałami i jednocześnie zwrócił się z pytaniem,       czy są propozycje zmian.

Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.

          Porządek obrad realizowano w następującym brzmieniu:

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.

2. Przedstawienie porządku obrad i przyjęcie protokołu z VIII sesji Rady Gminy.

3. Informacja z działalności Wójta między sesjami.

4. Zatwierdzenie Planu Rozwoju Miejscowości Rozprza.

5. Opinia w sprawie skanalizowania północnej części Gminy Rozprza w ramach Aglomeracji Piotrków Trybunalski.

6. Podjęcie uchwały w sprawie porozumienia międzygminnego.

7. Zmiany budżetu i w budżecie Gminy na 2006 rok.

8. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dotacji przedmiotowych dla zakładu budżetowego gminy.

9. Przyjęcie strategii pracy Ośrodka Pomocy Społecznej na 2006 rok.

10.  Przyjęcie planów pracy Stałych Komisji Rady.

11.  Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w II półroczu 

  2005 roku.

12.  Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu

  zagospodarowania działek w Mierzynie.

13.  Interpelacje, wolne wnioski i zapytania.

14.  Zakończenie obrad.

     Protokół z posiedzenia VIII Sesji Rady Gminy w Rozprzy odbytej                      w dniu 29 grudnia 2005 roku przy dwóch głosach wstrzymujących został przyjęty.

Punkt 3

Informacja z działalności Wójta między sesjami
          Wójt Ryszard Witek poinformował, iż w okresie miedzysesyjnym ustały roboty inwestycyjne z powodu niekorzystnych warunków pogodowych. Intensywnie trwają natomiast prace nad projektami technicznymi zadań przewidzianych na 2006 rok i lata następne, tj.:

- budowa sali gimnastycznej w Straszowie,

- projekt dróg w Mierzynie i Łazach Dużych,

- projekt zatok przystankowych w Niechcicach,

- projekt remontu stołówki w Niechcicach.

Ponadto Wójt Ryszard Witek poinformował o:

- działaniach ukierunkowanych na budowę kanalizacji w północnej części      Gminy Rozprza. Inwestycja ta ma być realizowana we współpracy z Gminą Sulejów oraz Miastem Piotrkowem Trybunalskim.

- sprawach związanych z przekazaniem działek przez ANR pod przewidywaną oczyszczalnię ścieków w Niechcicach i bieżących zasadach współfinansowania tego zadania przez ANR.

- stałym kontakcie z WIOŚ w związku z przygotowaniem budowy oczyszczalni ścieków w Niechcicach, do której planuje się podłączyć następujące miejscowości: Wola Niechcicaka Stara, Gieski, Świerczyńsko, Truszczanek. 

Brany jest pod uwagę również Białocin. 

Wójt poprosił radnych o opinie dotyczące wyboru projektu oczyszczalni ścieków.

Następnie Wójt Ryszard Witek poinformował o:

- spotkaniu z Komendantem Miejskiej Policji, który poinformował o zwiększeniu zatrudnienia o jeden etat. Niski poziom przestępczości w Gminie Rozprza              nie  uzasadnia potrzeby zatrudnienia większej liczby policjantów.

Komendant Miejskiej Policji zwrócił się z prośbą o zakup urządeń - faksu             oraz kserokopiarki na potrzeby posterunku policji. 

Wójt Ryszard Witek pozytywnie ustosunkował się do powyższej prośby, poprosił o akceptację tych zakupów. 

- możliwości eksploatacji piasku w Mierzynie przez Firmę H+H CELCOM           Sp. zo.o. Zakład Gorzkowice.

- zakupie działki położonej w miejscowości Mierzyn, dokonanego w ramach przetargu od ANR. Tym samym kompleks działek w Mierzynie wynosi obecnie   ponad 17 ha.

- akcji zimowej i kosztach utrzymania dróg gminnych, które dotąd wyniosło ponad 50.000 zł. Odśnieżanie dachów na obiektach szkolnych odbywało się na bieżąco. 

- odbytym Posiedzeniu Gminnego Zespołu Zarządzania Kryzysowego w sprawie zagrożeń (ocena sytuacji powodziowej).

- spotkaniu z mieszkańcami ul. Pawlikowskiego w Rozprzy, które dotyczyło regulacji granic ulicy.

- przejęciu od ANR działki na poszerzenie ul. Topolowej w Niechcicach.

W dyskusji do sprawozdania Wójta Ryszarda Witka głos zabrali:

1. Radny Marian Drzazga zapytał o możliwości podłączenia do oczyszczalni ścieków w Niechcicach miejscowości: Budy, Stara Wieś, Biała Róża.

2. Radny Zdzisław Wójcik spytał czy powstanie jeden projekt na budowę oczyszczalni ścieków w Rozprzy i w Niechcicach, czy dla każdej inwestycji oddzielnie?

3. Radny Jerzy Orzechowski zapytał skąd pochodziły pieniądze na zakup działki  w Mierzynie?

4. Radny Janusz Misztela poinformował, że położenie wsi Białocin, a dokładnie ukształtowanie terenu może stanowić istotną przeszkodę dla podłączenia tejże wsi do oczyszczalni ścieków w Niachcicach.

Wójt Ryszard Witek ustosunkował się do poszczególnych wypowiedzi:

Oczyszczalnia ścieków w Niechcicach będzie budowana tak, aby docelowo podłączać inne wsie w miarę ich skanalizowania.

W kwestii podłączenia wsi Białocin do oczyszczalni ścieków w Niechcicach brane jest pod uwagę jej położenie, nie mniej zostaną rozważone wszystkie możliwości związane z przyłączeniem tej miejscowości oraz innych wsi do oczyszczalni ścieków.

Budowa oczyszczalni ścieków w Rozprzy stanowiła sprawę nadrzędną w stosunku do budowy oczyszczalni ścieków w Niechcicach, jednak po zamknięciu zakładu       w Niechcicach sytuacja uległa zmianie. W chwili obecnej obydwa przedsięwzięcia będą realizowane w miarę możliwości równolegle lecz pierwszeństwo będzie teraz miała budowa w Niechcicach.

Skarbnik Gminy Janusz Jędrzejczyk poinformował, iż działka w Mierzynie została zakupiona ze środków gospodarki komunalnej na rok 2005 - zakup gruntu      Dział 700, Rozdział 705 ( 4300.

Punkt 4

Zatwierdzenie Planu Rozwoju Miejscowości Rozprza
          Kolejnym punktem obrad było przyjęcie uchwały dotyczącej Planu Rozwoju Miejscowości Rozprza. Dokument ten został opracowany przez pracowników Urzędu Gminy zgodnie z wytycznymi Sektorowego Programu Operacyjnego „Restrukturyzacji i Modernizacji Sektora Żywnościowego oraz Rozwoju Obszarów Wiejskich dla Działania 2.3. Odnowa wsi oraz zachowanie i ochrona dziedzictwa kulturowego”.

          Dokument ten składa się z następujacych elementów. 

W pierwszej części znajduje się ogólna charakterystyka miejscowości Rozprza dotyczaca głównie położenia, ludności, historii i teraźniejszości. Następnie inwentaryzacja wszystkich zasobów, którymi dysponuje Rozprza, ze szczególnym uwzględnieniem stanu infrastruktury technicznej, komunikacyjnej, społecznej poprzez ochronę zdrowia, opiekę społeczną itd. Szczegółowa inwentaryzacja zasobów niezbędna była do zidentyfikowania w dalszej części opracowania wszystkich mocnych i słabych stron miejscowości Rozprza oraz oszacowania szans i zagrożeń warunkujących jej rozwój. Czyli do dokonania tzw. analizy SWOT.

Wszystkie te czynności w rezultacie pozwoliły na wypracowanie kierunków rozwoju Rozprzy na lata 2006-2013 oraz opracowanie szczegółowego harmonogramu inwestycji i przedsięwzięć.

          Głos w tej sprawie zabrał Inspektor Andrzej Wierzbowski poinformował, iż Plan Rozwoju Miejscowości Rozprza na lata 2006-2013 powstał głównie                w oparciu o możliwość uzyskania dotacji na budowę boiska sportowego                  w Rozprzy ze środków funduszy strukturalnych Unii Europejskiej (Sektorowy Program Operacyjny „Restrukturyzacja i Modernzacja Sektora Żywnościowego oraz Rozwój Obszarów Wiejskich 2004-2006” - Działanie 2.3. Odnowa wsi         oraz zachowanie dziedzicwta kulturowego). Koszt tej inwestycji to 360.631 zł, natomiast dotacja na ten cel wynieść może 260.000 zł. Warunkiem jej otrzymania było złożenie stosownego wniosku, do którego należało dołączyć w/w plan.

Ponadto plan ten zakłada realizację następujących inwestycji i przedsięwzięć:

- budowę oczyszczalni ścieków w Rozprzy.

- budowę Przedszkola w Rozprzy.

- budowę boiska sportowego w Rozprzy

- przebudowę ulic: Osiedlowej, Pawlikowskiego i Szkolnej w Rozprzy.

- rewitalizacja Rynku Piastowskiego w Rozprzy i modernizacja sieci

  wodociągowej w Rozprzy.

Posiadanie takiego dokumentu, jakim jest Plan Rozwoju Miejscowości Rozprza ułatwi ponadto wnioskowanie o wsparcie finansowe z funduszy Unii Europejskiej.

Następnie głos zabrali:

1. Radny Marian Drożdżowski spytał kto sporządził Plan Rozwoju Miejscowości Rozprza na lata 2006-2013 i jaki był koszt jego wykonania?

2. Radny Janusz Misztela zwrócił uwagę na to, aby autorzy tegoż planu złożyli podpisy potwierdzające, iż są jego wykonawcami. Zakwestionował informacje zamieszczone na stronie 8, dotyczące infrastruktury w Gminie Rozprza i dane        w punkcie 9. Stwierdził ponadto, że sposób opracowania planu oraz informacje          w nim zawarte są wyczerpujące i obszernie traktują o Gminie Rozprza.

3. Radny Jan Drożdżowski stwierdził, że są nieścisłości w planie dotyczące dróg gminnych. Wnioskował o uzyskanie argumentów potwierdzających konieczność sporządzenia planu rozwoju. Ponadto poczynił uwagę, dotyczącą punktu 2    (str. 9) owego planu, w którym widnieje informacja o tym, że „stan drogi krajowej Nr 91 jest bardzo dobry, podobnie drogi gminne”. Taka informacja - zdaniem radnego - może niekorzystnie rzutować na otrzymanie dotacji                 na budowę dróg w Gminie Rozprza.

4. Radna Teresa Mazerant zwróciła uwagę na sposób opracowania planu rozwoju, potwierdzając jego wysoką wartość i aktualne dane.

W odniesieniu do powyższego głos zabrał Wójt Ryszard Witek:

Cieszy wysoka cena materiału, dobrze świadczy to o pracownikach Urzędu Gminy, a ewentualne błędy zostaną skorygowane. 

Potrzeba powstania Planu Rozwoju Miejscowości Rozprza na lata 2006-2013 zrodziła się w okresie międzysesyjnym, kiedy zastanawiano się jak pozyskać środki z funduszy Unii Europejskiej na realizację tej inwestycji.

Nie zgłoszono więcej uwag do punktu 4 obrad sesji.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał projekt uchwały.

Rada Gminy przy 11 radnych głosujących za jej przyjęciem i 4 wstrzymujących się od głosu przyjęła:

Uchwałę I/1/06

Rady Gminy w Rozprzy

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie przyjęcia Planu Rozwoju Miejscowości Rozprza na lata 2006-2013

Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 5

Opinia w sprawie skanalizowania północnej części Gminy Rozprza w ramach Aglomeracji Piotrków Tryb.

          Dużo uwagi radni poświęcili koncepcji skanalizowania północnej części Gminy Rozprza, która dotyczy następujących miejscowości: Milejów, Milejowiec, Janówka i Longinówka.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół poinformował, iż pismo                od Wojewody Łódzkiego w sprawie uchwały i materiałów dotyczących skanalizowania północnej części Gminy Rozprza radni otrzymali wraz                       z materiałami do sesji.

Radni (Janusz Misztela, Jan Drożdżowski) wnosili uwagi, zdawali pytania,             na które Wójt Ryszard Witek i Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół udzielali bieżących odpowiedzi.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół  odczytał projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:

Uchwałę Nr I/2/06

Rady Gminy w Rozprzy

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie opinii o skanalizowaniu północnej części Gminy Rozprza w ramach Aglomeracji Piotrków Tryb.
Uchwała w załączeniu do protokołu.

Punkt 6

Podjęcie uchwały w sprawie porozumienia międzygminnego

W sprawie porozumienia międzygminnego głos zabrali:

Wójt Ryszard Witek mówił o powstałej w 2005 roku koncepcji budowy kanalizacji  sanitarnej w obrębie miejscowości: Janówka, Longinówka, Milejów, Milejowiec. W swej wypowiedzi Wójt nawiązał do spotkań odbytych z mieszkańcami tych miejscowości potwierdzających zasadność wykonania kanalizacji sanitarnej. Realizacja tego przedsięwzięcia będzie odbywać się wspólnie z Gminą Sulejów          i Miastem Piotrkowem Trybunalskim, co ułatwi pozyskiwanie środków unijnych.

Radny Jan Drożdżowski spytał jak może kształtować się wysokość kosztów, które Gmina Rozprza może ponieść w związku z budową kanalizacji sanitarnej.

Wójt Ryszard Witek poinformował, że wysokość kosztów poniesionych przez Gminę Rozprza zależeć będzie od wielkości przebiegającej kanalizacji sanitarnej. Znaczna jej część przypadać będzie właśnie na terenie Gminy Rozprza, która co zasługuje na uwagę, była inicjatorem tegoż przedsięwzięcia.

Udział środków będzie proporcjonalny do wieklkości budowanej sieci kanalizacyjnej w poszczególnych gminach. Dotyczy to zarówno fazy projektu        jak i wykonawstwa.

Istnieje możliwość uzyskania dotacji z środków Unii Europejskiej w latach        2007-2016. Na uwagę zasługuje fakt, że wnioski międzygminne mają większe szanse na otrzymanie takiej dotacji.

Głos w tej sprawie zabrali:

Radny Marian Drzazga pytał jak należy rozumieć treść porozumienia międzygminnego w aspekcie zobowiązania do wspłółfinansowania zadania. 

Jakie etapy prac ono obejmuje?

Radca Prawny Ewa Góral-Zielonka  poinformowała, że  zgodnie z treścią porozumienia (( 2 PRZEDMIOT POROZUMIENIA) zasada współfinansowania zadania obejmuje wszystkie etapy działań od fazy projektu do momentu zakończenia prac związanych z jego wykonaniem.

Radni wypowiadali pozytywne opinie wskazujące jednoznacznie na potrzebę               i zasadność budowy kanalizacji sanitarnej w oparciu o porozumienie międzygminne, głównie z powodu korzyści finansowych płynących z możliwości dofinansowania tego przedsięwzięcia.

Głos zabrał twórca koncepcji kanalizacji sanitarnej inżynier Eugeniusz Sęk. Powiedział, że koncepcja powstała w 2005 roku na zlecenie Gminy Rozprza. 

Potwierdził, iż koszty budowy zależeć będą od ilości rozprowadzonych na terenie danej gminy sieci kanalizacyjnych.

W tej kwestii głos zabrali:

Radna Teresa Mazerant poinformowała o podjęciu zdecydowanych kroków ukierunkowanych na realizację omawianego przedsięwzięcia oraz o wpłatach, dokonywanych ze strony 95% mieszkańców na Społeczny Komitet Budowy Sieci Sanitarnej.

Radny Józef Bielas podkreślił, iż nie jest dużym obciążeniem dla Gminy Rozprza sfinansowanie 30% wysokości kosztów budowy sieci kanalizacyjnej przy  otrzymanej jednocześnie dotacji w wysokości 70%.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał projekt uchwały.

Rada Gminy przyjęła jednogłośnie: 

Uchwała Nr I/3/06

Rady Gminy w Rozprzy

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie zawarcia porozumienia międzygminnego polegającego                   na przygotowaniu i realizacji zadania dotyczącego budowy wspólnej sieci kanalizacji sanitarnej na terenie Miasta Piotrków Trybunalski,                  Gminy Rozprza i Gminy Sulejów

Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 7 

Zmiany budżetu i w budżecie Gminy na rok 2006

          Skarbnik Gminy Janusz Jędrzejczyk mówił o zmianach jakie należy wprowadzić do budżetu w 2006 roku.

Budżet po zmianach wynosi:

1. Plan dochodów budżetowych - 19.533.184 PLN

2. Plan wydatków budżetowych - 22.336.433 PLN.

Propozycje zmian budżetu i w budżecie Gminy przed sesją analizowała         Komisja Finansowa Rady Gminy. 

Przewodniczący Zdzisław Krasoń poinformował, że komisja nie wniosła uwag         i jednogłośnie zaopiniowała zmiany budżetu i w budżecie Gminy na rok 2006.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:

Uchwałę Nr I/4/06

Rady Gminy w Rozprzy

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie zmian budżetu i w budżecie Gminy Rozprza na 2006 rok
Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 8 

Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia dotacji przedmiotowych dla zakładu budżetowego gminy

          Dyrektor ZGKG w Rozprzy Jan Życiński przedstawił kalkulację stawek jednostkowych dla ZGKG w Rozprzy.

- wysokość stawki na odprowadzanie wód deszczowych - 23,36 zł (bez zmian           

  w porównaniu z rokiem poprzednim),

- stawka na utrzymanie czystości w Gminie Rozprza - 113,00 zł (o 2,88% więcej  

  w porównaniu z rokiem poprzednim),

- stawka na utrzymanie wysypiska odpadów stałych w Łochyńsku - 137,28 zł   

  (o 2,2% więcej w porównaniu z rokiem poprzednim).

W dyskusji udział wzięli:

Radny Jerzy Orzechowski proponował zakup pojemników do selektywnej zbiórki odpadów za kwotę 2.200 zł.

Dyrektor ZGKG w Rozprzy Jan Życiński wyraził pozytywną opinię na temat zakupu pojemników przeznaczonych do selektywnej zbiórki odpadów.

Skarbnik Gminy Janusz Jędrzejczyk poinformował o wysokości globalnej kwoty dotacji dla ZGKG w Rozprzy na 2006 rok, która wynosi 140.000 zł.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał projekt uchwały.

Rada Gminy przy 1 głosie wstrzymującym przyjęła:

Uchwałę Nr I/5/06

Rady Gminy w Rozprzy 

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie ustalenia dotacji przedmiotowych dla zakładu budżetowego gminy
 Uchwała w załączeniu protokołu.
Punkt 9

Przyjęcie strategii pracy Ośrodka Pomocy Społecznej na 2006 rok

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał projekt uchwały.

Rada Gminy przy 1 głosie wstrzymującym przyjęła:

Uchwałę Nr I/6/06

Rady Gminy w Roprzy

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie uchwalenia gminnej strategii rozwiązywania problemów społecznych w Gminie Rozprza na 2006 rok

          Uchwała dotyczy realizacji zadań Ośrodka Pomocy Społecznej w Rozprzy wynikających z ustawy z dnia 12 marca 2004 roku o pomocy społecznej               (Dz. U. z 2004 r. Nr 64, poz. 593 z późn. zm., art. 17, ust. 1 pkt.1).

Działanie w tym zakresie przebiegać będzie zgodnie z opracowanymi celami strategicznymi:

1. Identyfikowanie przyczyn i czynników powodujących korzystanie z pomocy społecznej.

2. Pomoc osobom i rodzinom zagrożonym dysfunkcją.

3. Rozszerzenie usług dla ludzi starszych.

4. Pomoc osobom niepełnosprawnym (ze szczególnym uwzględnieniem osób         z zaburzeniami psychicznymi).

5. Podniesienie poziomu kwalifikacji i doskonalenie zawodowe pracowników socjalnych.

Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 10 

Przyjęcie planów pracy Stałych Komisji Rady w Rozprzy na 2006 rok

          Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół poinformował, iż plany pracy Stałych Komisji Rady są zebrane w formie uchwały.

Następnie Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały.

Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:

Uchwała Nr I/7/06

Rady Gminy w Rozprzy

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie przyjęcia planów pracy Komisji Rady Gminy w Rozprzy                  na 2006 rok

Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 11

Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w II półroczu 2005 roku

          Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w Rozprzy przedstawił Przewodniczący Komisji Marian Drzazga, stwierdzając co następuje:

· 28 lipca 2005 r. - rekontrola dotycząca gospodarowania mieniem komunalnym Gminy. Kontrola miała miejsce w roku 2003 r.

· 20.09.2005 r. - analiza kosztów remontu pomieszczeń służby zdrowia                    w Rozprzy i w Niechcicach przez Niepubliczne ZOZ-y przyjętych do potrącenia  w czyszu. 

· 30.11.2005 r. - rekontrola działalności Rady Sołeckiej w Ignacowie i kontrola      w Białocinie. Kontrola działalności Rady Sołeckiej w Ignacowie miała miejsce   6 lipca 2004 roku.
· 05.12.2005 r. - opinia projektu budżetu na 2006 rok.
Na pytania radnych na bieżąco odpowiadał Przewodniczący Komisji Rewizyjnej oraz jej członkowie.

Sprawozdanie z pracy Komisji Rewizyjnej Rady Gminy w załączeniu protokołu.

Punkt 12

Podjęcie uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania działek w Mierzynie

W powyższej sprawie głos zabrała:

Inspektor Anna Nowak poinformowała, że w dniu 07 lutego 2006 roku            Firma H+H CELCOM Sp. z o.o. Zakład Gorzkowice przedstawiła wniosek               o wszczęcie procedury w celu umożliwienia wydobycia piasku znajdującego się  na terenie działek położonych w miejscowości Mierzyn.

Inwestor zobowiązuje się ponieść wszelkie koszty związane z przygotowaniem planu oraz nie kwestionuje roszczeń osób trzecich.

Wszczęcie procedury wymaga udziału Gminy Rozprza, mianowicie chodzi            o podjęcie Uchwały Rady Gminy zgodnie z ustawą o planowaniu                                i zagospodarowaniu przestrzennym.

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał treść uchwały.

Rada Gminy w obecności 14 radnych jednogłośnie przyjęła:

Uchwałę Nr I/8/06

Rady Gminy w Rozprzy

z dnia 22 lutego 2006 roku

w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego na terenie działek nr 1584, 1589, 1592, 1594 i 1596 w Mierzynie, Gmina Rozprza

Uchwała w załączeniu protokołu.

Punkt 13

Interpelacje, wolne wnioski i zapytania

1. Radny Ryszard Pacholik podziękował za usunięcie przeszkód przy ul. Sportowej w Niechcicach. Stwierdził ponadto, iż drogi gminne w czasie tegorocznej zimy były skutecznie odśnieżane. Wnioskował o możliwość założenia większej liczby wodomierzy w gospodarstwach, które obecnie ponoszą ryczałtowe opłaty             za zużycie wody. 

2. Radna Teresa Mazerant poruszyła sprawę zakupu pojemników przeznaczonych do selektywnej zbiórki odpadów przez ZGKG w Rozprzy.

Ponadto radna zapytała o możliwość zatrudnienia osoby pracującej w świetlicy „Motylek” w Milejowie, która obecnie zatrudniona jest w ramach umowy-zlecenie.

3. Dyrektor ZGKG w Rozprzy Jan Życiński poinformował, iż pojemniki na śmieci dla wsi Milejów zostaną zakupione.

4. Radny Zdzisław Wójcik zapytał o plany współpracy Ośrodka Pomocy Społecznej w Rozprzy z Firmą Progres.

5. Zastępca Wójta Kazimierz Augustyn poinformował, iż zgodnie z treścią wniosku o zakończeniu współpracy z Firmą Progres została ona zakończona. Działalność punktu konsultacyjnego zostanie utrzymana, tj. po zatwierdzeniu przez Radę Gminy Gminnego programu profilaktyki i rozwiazywania problemów alkoholowych w Gminie Rozprza na 2006 rok zostanie ogłoszony konkurs, który wyłoni kandydata na objęcie indywidualnego stanowiska            w punkcie konsultacyjnym.

Dalej Zastępca Wójta Kazimierz Augustyn poruszył kwestię powstania świetlicy na terenie Gminy Rozprza, co z prawnego punktu widzenia nie zostało jeszcze rozstrzygnięte, nie mniej w najbliższym czasie zostanie to dokonane.

6. Wójt Ryszard Witek poruszył sprawę stale rosnącej liczby zadań                Ośrodka Pomocy Społecznej w Rozprzy, co pociąga za sobą konieczność zatrudnienia (kasjerki - pełny etat, pełnomocnika Gminnej Komisji                     ds. Rozwiązywania Problemów Alkoholowych - 1/2 etatu).

Kolejne miejsca zatrudnienia zwiazane są z powołaniem instytucji kulturalnej.

Dalej Wójt Ryszard Witek mówił o konieczności budowy nowego przedszkola w Rozprzy i sprawach z tym przedsięwzięciem zwiazanych.

Nawiązał również do budowy oczyszczalni ścieków w Rozprzy. Wskazał tu         na istotę koncepcji poprzedzających fazę projektowania oczyszczalni, celem wyboru optymalnego rozwiązania tejże kwestii.

7. Radny Zdzisław Krasoń poruszył nie uregulowaną dotąd sprawę gruntów należących do Gminy i Parafii w Rozprzy. 

8. Wójt Ryszard Witek mówił o pracach związanych z renowacją                       Rynku Piastowskiego w Rozprzy (wymiana infrastruktury, gruntowna przebudowa Rynku). Tu istotną przeszkodę stanowi właśnie regulacja prawna stosunków własnościowych Parafii oraz Gminy.

W dalszej części obrad była mowa o sprawach związanych z założeniem oświetlenia ulicznego w miejscowości Lubień.

9. Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał zawiadomienie               o wszczęciu postępowania w sprawie regulaminu przyznawania dodatku               za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego i za warunki pracy                        oraz wynagradzania za godziny ponadwymiarowe i godziny doraźnych zastępstw nauczycieli. Wojewoda Łódzki wnosi zastrzeżenia do niektórych zapisów tego regulaminu.

W dalszej części obrad sesji Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał pismo skierowane przez Pana Tomasza Łuczyka dotyczące realizacji oświetlenia ulicznego i chodnika na odcinku od kapliczki w Rozprzy do końca cmentarza w Rozprzy.

W odpowiedzi na przedstawioną powyżej prośbę Pana Tomasza Łuczyka         Wójt Ryszard Witek udzielił negatywnej odpowiedzi, tj. w przyjętym                na 2006 rok budżecie Gminy nie zakłada się realizacji oświetlenia ulicznego.

Do decyzji Wójta przychylił się Przewodniczący Rady Gminy                      Tomasz Odrzywół.

10. W dalszej części obrad Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał zaproszenie dotyczące Samorządowych Spotkań Jasnogórskich. Poinformował o planowanym terminie oraz programie spotkania.

11. Następnie Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał pismo skierowane do Urzędu Gminy w Rozprzy przez Panią Anetę Budzisz-Szulc           w sprawie nabycia nieruchomości położonej na działce nr 217/3 o powierzchni 0,11 ha, położonej w miejscowości Ignaców. 

Proponowana przez Panią Anetę Budzisz-Szulc cena nabycia wynosi 6.000 zł.

Dalej Przewodniczący Rady Gminy poinformował, iż nie zbyta w drodze przetargu w/w nieruchomość wyceniona została na kwotę 15.000 zł. Wnioskował o zbycie tejże nieruchomości nie inaczej jak w drodze przetargu.

12. Zastępca Wójta Kazimierz Augustyn w swej wypowiedzi nawiązał do pisma  Wojewody Łódzkiego. Służby Wojewody kwestionują niektóre zapisy regulaminu, jako niezgodne z prawem oświatowym.

Punkt 14

Zakończenie obrad I sesji Rady Gminy w Rozprzy

Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół podziękował radnym oraz pozostałym członkom obrad za udział w pierwszej sesji Rady Gminy w 2006 roku.
Obrady zakończono o godzinie 14-tej.

Protokółowała                                                                           Przewodniczący Rady

  Anna Toma                                                                                Tomasz Odrzywół 
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