Protokół 





z II sesji Rady Gminy w Rozprzy 


odbytej w dniu 8 marca 2006 roku


w sali nr 3 Urzędu Gminy w Rozprzy











Punkt 1





Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum








          Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół o godzinie 10.15 otworzył obrady          II sesji Rady Gminy w Rozprzy w roku 2006.


Po powitaniu radnych i innych osób biorących udział w sesji oświadczył, że do obrad sesji zostanie włączony dodatkowy punkt związany z funkcjonowaniem oczyszczalni ścieków                       w Niechcicach, tj. „Informacja dotycząca aktualnych problemów i funkcjonowania oczyszczalni ścieków w Niechcicach”, który Przewodniczący Rady Gminy proponował umieścić jako czwarty punkt obrad sesji. Wobec powyższego numeracja od punktu 4-go przesunie się o jeden.


Zgodnie z listą obecności w posiedzeniu uczestniczy 14-stu z 15-stu radnych. 


Zatem Rada Gminy władna jest podejmować uchwały.





Lista obecności radnych w załączeniu protokołu.





Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli:





Wójt Gminy Rozprza - Ryszard Witek


Zastępca Wójta Gminy Rozprza - Kazimierz Augustyn


Skarbnik Gminy Rozprza - Janusz Jędrzejczyk


Kierownik OPS w Rozprzy - Ewa Szczegodzińska


Dyrektor ZGKG - Jan Życiński


Radca Prawny - Ewa Góral-Zielonka


Prezes Spółdzielni Mieszkaniowej w Niechcicach - Artur Kropiś


Likwodator Spółki Niechcice - Robert Terlecki


Przewodnicząca Zarządu Osiedla Niechcice - Dorota Suchecka


Inspektor - Małgorzata Wrzeszcz


Podinspektor - Dorota Grzejdziak-Cichosz


























Punkt 2 





Przedstawienie porządku obrad i przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy





    Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przypomniał, że porządek obrad sesji radni otrzymali wraz z materiałami i jednocześnie zwrócił się z pytaniem czy są propozycje zmian.


Zmian do porządku obrad nie zgłoszono.





     Porządek obrad realizowano w następującym brzmieniu:


Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum.


Przedstawienie porządku obrad i przyjęcie protokołu z I sesji Rady Gminy.


Informacja z działalności Wójta między sesjami.


Informacja dotycząca aktualnych problemów i funkcjonowania oczyszczalni ścieków          w Niechcicach.


Nadanie Statutu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Rozprzy.


Ustalenie zasad zwrotu wydatków za świadczenia pomocy społecznej w zakresie zadań własnych gminy.


Ustalenie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze oraz częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu pobierania tych opłat.


Podjecie uchwał w sprawie zbycia mienia komunalnego.


Podjęcie uchwały w sprawie nabycia gruntów na własność Gminy.


 Interpelacje, wolne wnioski i zapytania.


 Zakończenie obrad.





      Uwagi do Protokołu z I sesji Rady Gminy.


Radna Teresa Mazerant zapytała dlaczego wraz z podjętymi na I sesji Rady Gminy uchwałami nie zostały przesłane załączniki do tych uchwał?





Zastępca Wójta Kazimierz Augustyn poinformował, iż załączniki przesłane wraz                       z materiałami do sesji są jednocześnie załącznikami do podjętych na I sesji Rady Gminy uchwał. Nie wniesiono żadnych zmian w zakresie treści w/w załączników, więc nie było konieczności powielania tych dokumentów.





Protokół z posiedzenia I sesji Rady Gminy odbytej w dniu 22 lutego 2006 roku został przyjęty  przy jednym głosie wstrzymującym.








Punkt 3





Informacja z działalności Wójta między sesjami





          Wójt Ryszard Witek poinformował, iż okres międzysesyjny nie był długi. 


Zadania inwestycyjne z powodu niekorzystnych warunków pogodowych nadal są wstrzymane. Trwają natomiast intensywne prace nad projektami technicznymi inwestycyji przewidywanych do realizacji na rok bieżący. Dotyczą one między innymi:


budowy zatok przystankowych w Niechcicach


realizacji projektów dróg o nawierzchni bitumicznej w Łazach Dużych i Mierzynie. 


W związku z planowaną budową dróg odbyło się spotkanie z mieszkańcami Łazów Dużych      z udziałem Wójta Ryszarda Witka, radnych - Teresy Mazerant, Mariana Drzazgi                oraz projektanta. Zgodnie z ustaleniami budowa zjazdów i przepustów finansowana będzie       ze środków własnych mieszkańców (zgodnie z treścią uchwały Rady Gminy). 


Takie spotkanie planowane jest także z mieszkańcami Mierzyna.


budowy sali gimnastycznej w Straszowie - w chwili obecnej trwa przygotowanie specyfikacji, po sporządzeniu której zostanie ogłoszony przetarg na budowę sali gimnastycznej w Straszowie.


prac przy ul. Szkolnej w Niechcicach, ul. Osiedlowej, ul. Pawlikowskiego i ul. Szkolnej   w Rozprzy oraz modernizacji budynku Ośrodka Zdrowia w Niechcicach.





Wójt Ryszard Witek poinformował o rozstrzygnięciu przetargu na dostawę oleju opałowego dla szkół, gminy, ośrodka zdrowia, który jak w roku ubiegłym wygrała firma z Sieradza.


Dalej Wójt mówił o spotkaniu z władzami Starostwa Powiatowego w Piotrkowie Tryb., dotyczącym dróg powiatowych. Z uwagi na to, że zimowa akcja utrzymania tych dróg realizowana jest w całości przez Gminę Rozprza zaproponowano przejęcie dróg powiatowych przez Gminę Rozprza. Przy czym warto nadnienić, iż roczny koszt utrzymania 1 km drogi wynosi 1.400 zł, natomiast powiat na ten cel przeznacza łącznie zaledwie 59.000 zł rocznie.


W dniu 9 marca 2006 r. odbędzie się sesja Rady Powiatu, podczas której poruszony zostanie temat dotyczący sytuacji w zakresie utrzymania dróg powiatowych. W sesji tej wezmą udział wójtowie z powiatu piotrkowskiego.


Wójt Ryszard Witek poprosił Przewodniczącego Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Bezpieczeństwa Publicznego i Ochrony Przeciwpożarowej Rady Gminy Józefa Bielasa             o poruszenie na najbliższej komisji tematu związanego z informacją o funkcjonowaniu dróg powiatowych.





Następnie Wójt Ryszard Witek mówił o pojawieniu się ptasiej grypy w Polsce. 


Na szeroką skalę prowadzona jest akcja informacyjna na terenie Gminy Rozprza.                      O zagrożeniach związanych z tą chorobą wielokrotnie informowani byli również sołtysi.            Ponadto w dniu 9 marca 2006 r. zbiera się Zespół Reagowania Kryzysowego. Przedmiotem spotkania będą zagrożenia zwiazane z ptasią grypą, jak również działania zapobiegawcze            a w razie konieczności interwencyjne. 





Ponadto Wójt Ryszard Witek powiedział, że wszystkie sprawy związane z CEFARM-Łódź Spółka z o.o. zostały uregulowane, tj. obecnie CEFARM dzierżawi lokal apteki na zasadach określonych zgodnie z ustaleniami wynikającymi z ostatniego wygranego przez           CEFARM-Łódź przetargu. Wszelkie należności z tytułu bezumownego zajmowania lokalu apteki zostały uregulowane. Łącznie Spółka CEFARM-Łódź na rzecz Gminy Rozprza wpłaciła 42.000 zł. 


Są plany, aby te środki finansowe przeznaczyć na modernizację budynku OPS, ZOZ, termomodernizację lokalu apteki w Rozprzy, bądź na utwardzenie placu wokół                     w/w kompleksu.





W dalszej części obrad sesji Wójt Ryszard Witek poruszył kwestię przetargu na transport tłucznia na drogi gminne. Z uwagi na to, że wyłoniona drogą przetargu nieograniczonego firma z Bełchatowa nie świadczyła swoich usług rzetelnie wybór firmy do transportu tłucznia może odbyć się w drodze przetargu ograniczonego. 








Wobec powyższego Wójt zwrócił się do radnych z pytaniem, jaki rodzaj przetargu zdecyduje o wyborze przedsiębiorcy na transport tłucznia na drogi gminne i czy do przetargu ograniczonego może stanąć przedsiębiorca (Pan Obłoza), który nie zamieszkuje ani                nie prowadzi działalności gospodarczej na terenie Gminy Rozprza.  








Ponadto Wójt Ryszard Witek poinformował o:


- spotkaniu z prezesami klubów sportowych na temat zasad dotowania tych klubów z budżetu gminy zgodnie z uchwałą Rady Gminy, zakładajacą określone środki na ten cel.                Prezesi chcieliby ujednolicić kryteria dotowania swojej działalności i w tym celu ma zostać powołana Rada Sportu.


- potrzebach inwestycyjnych, które wynikają ze strategii rozwoju miejscowości Rozprza, chodzi o możliwości pozyskiwania funduszy unijnych na realizację tych zadań. W miarę potrzeb również w innych miejscowościach brana jest pod uwagę możliwosć realizacji zadań inwestycyjnych.


- przystąpieniu Gminy Rozprza do społecznej akcji „Przejrzysta Polska” w 2004 roku. Byliśmy jedną  z 800 samorządów (powiatowych oraz gminnych) biorących udział tym programie. 


Łącznie z terenu województwa łódzkiego akcję ukończyło 17 samorządów spośród 177 biorących w niej udział. Stosowny certyfikat Wójt Ryszard Witek odebrał osobiście podczas uroczystego spotkania samorządowców, które odbyło się w Warszawie. Dzięki temu udało się znacznie poprawić obsługę interesantów poprzez wydanie min. „katalogu usług”, przybliżającego funkcjonowanie urzędu oraz pracę urzędników. 








W dyskusji do sprawozdania Wójta głos zabrali:





Radny Tadeusz Rost wskazał na konieczność powołania Rady Sportu, celem ujednolicenia ram działania klubów sportowych, działajacych na terenie naszej gminy.





Radny Jerzy Orzechowski zapytał czy w bieżącym roku planowana jest modernizacja linii energetycznej w Lubieniu przez Zakład Energetyczny.





Wójt Ryszard Witek odpowiedział, iż w tym roku Zakład Energetyczny nie przewiduje  modernizacji linii energetycznej w Lubieniu (odpowiedź Zakładu Energetycznego,              up. M. Wrzeszcz).





Radny Marian Drzazga powiedział, że do przetargu ograniczonego na transport tłucznia            na drogi gminne powinni stanąć przedsiębiorcy wyłącznie z terenu Gminy Rozprza. 


    Nie powinno czynić się w tym względzie żadnych wyjątków, a co za tym idzie Pan Obłoza 


    powinien zostać wykluczony z przetargu, gdyż nie zamieszkuje ani nie prowadzi


    działalności gospodarczej na terenie Gminy Rozprza.























Punkt 4





Informacja dotycząca aktualnych problemów i funkcjonowania oczyszczalni ścieków  w Niechcicach





          Kolejnym punktem obrad była informacja dotycząca funkcjonowania oczyszczalni ścieków w Niechcicach.


Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół powitał Pana Roberta Terleckiego - Likwidatora Spółki Niechcice.





Głos zabrał Wójt Ryszard Witek. Powiedział, że oczyszczalnia ścieków w Niechcicach           jest starego typu, jest to oczyszczalnia rolnicza. Mimo różnych problemów z uzyskaniem pozwolenia wodnoprawnego oczyszczalnia ta obecnie pozwolenie posiada. 


Sytuacja oczyszczlni ścieków diametralnie zmieniła się w wyniku zaprzestania działalności produkcyjnej drożdżowni i winiarni w Niechcicach. Zmianie uległa przede wszystkim ilość oraz jakość dostarczanych ścieków. Na ten fakt zareagowała W.I.O.Ś. 


W odpowiedzi na decyzję inspektoratu W.I.O.Ś. Gmina Rozprza podjęła działania ukierunkowane na budowę nowej oczyszczalni ścieków w Niechcicach. W chwili obecnej trwa opracowywanie koncepcji i wybór projektu oczyszczalni, natomiast w roku 2007 Gmina Rozprza wystąpi o dofinansowanie tej inwestycji ze środków Unii Europejskiej. 


Ponadto Agencja Nieruchomości Rolnych wyraziła zgodę na przekazanie gruntów, które przeznaczone będą pod budowę oczyszczalni ścieków.


Nie mniej w chwili obecnej mamy do czynienia z problemem funkcjonowania oczyszczalni ścieków w Niechcicach, tj. istnieje realne zagrożenie jej zamknięcia.





Likwidator Spółki Niechcice Robert Terlecki poinformował, że obecnie utrzymanie oczyszczalni leży po stronie spółki - 95% ścieków pochodzi z gospodarstw z miejscowości Niechcice. Zatrudnionych na potrzeby funkcjonowania oczyszczalni jest obecnie 10 spośród 26 osób. Wysokość zadłużenia spółki uniemożliwia dalsze finansowanie tej działalności. Podstawowy koszt utrzymania oczyszczalni ścieków wynosi 14.000 zł, natomiast wpływy         z tytułu odpłatności za ścieki są stosunkowo niewielkie. Taki stan rzeczy przynosi spółce straty, dlatego zdecydowano się znaleźć rozwiązanie tej sytuacji w postaci: 


- podwyżek w odpłatności za ścieki, 


- uzyskania wsparcia ze strony Gminy Rozprza, 


- podziału kosztów utrzymania oczyszczalni ścieków pomiędzy - mieszkańcami Niechcic, 


Gminą Rozprza a Spółką (każdy finansowałby 1/3 należności)


Warto podkreślić, że  w obecnej sytuacji nie ma zagrożenia bakteriologicznego, co potwierdza W.I.O.Ś.


Pan Robert Terlecki wspomniał o możliwości przywrócenia działalności produkcyjnej              w Niechcicach. Jednak jest to informacja nieoficjalna.





Na pytania radnych (Józefa Bielasa, Mariana Drzazgi) na bieżąco odpowiadał Likwidator Spółki Niechcice Robert Terlecki.





Ponadto głos w tej sprawie zabrali:





Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół zapytał czy Gmina, może finansować zadania należące do spłóki prywatnej?


Radca Prawny Ewa Góral-Zielonka poinformowała, iż nie jest to możliwe. Takie działanie było by sprzeczne z ustawą o finansach publicznych, a ponadto Gmina Rozprza nie jest stroną w tej sprawie.





Radny Jan Drożdżowski powiedział, że stanowisko w tej sprawie powinna zająć Agencja  Nieruchomości Rolnych. Nie byłoby w porządku, żeby konsekwencjami obecnej sytuacji obarczeni zostali jedynie mieszkańcy Niechcic (mowa tu o drastycznych podwyżkach odpłatności za ścieki).


Radny Józef Bielas przychylił się do wypowiedzi swego poprzednika, twierdząc iż A.N.R. zbywając lokale mieszkalne na rzecz osób prywatnych otrzymała stosowne z tego tytułu korzyści majątkowe. Ponadto nabywcy płacąc za mieszkania płacili również za określone standardy (min. ścieki), które teraz chce im się odebrać.





Sołtys Osiedla Niechcice Dorota Suchecka pozytywnie ustosunkowała się do wypowiedzi radnych w kwestii zajęcia przez Agencję stanowiska w omawianej sprawie. 


Wnioskowała, aby Likwidator Spółki Niechcice Robert Terlecki poinformował o całej sytuacji i możliwości zamknięcia oczyszczalni ścieków A.N.R.





Wójt Ryszard Witek mówił o tym, że trudno było przed kilkoma laty przewidzieć zamknięcie produkcji w zakładach - drożdżowni i winiarni w Niechcicach, co pociągnęło       za sobą groźbę zamknięcia tamtejszej oczyszczalni ścieków. Nie brano wówczas pod uwagę budowy nowej oczyszczalni ścieków, skoro dotychczasowa funkcjonowała właściwie i miała pozwolenie wodnoprawne. Zdecydowano wobec tego o podjęciu innej, ważnej dla mieszkańców Gminy inwestycji, tj. budowie gimnazjum w Rozprzy.                                                                                          


Ponadto Wójt Ryszard Witek poinformował, iż jest w stałych kontaktach z A.N.R., które związane są z funkcjonowaniem oczyszczalni ścieków w Niechcicach. W dniu 2 marca bieżącego roku zostało skierowane do Agencji pismo, na które dotąd nie ma odpowiedzi, gdyż A.N.R. - jak uzasadnia - nie otrzymała żadnej wiadomości o problemach oczyszczalni ze strony Spółki Niechcice przy czym Gmina Rozprza nie jest z formalnego punktu widzenia stroną w tej sprawie. 


Wobec powyższego Wójt wyraził gotowość współdziałana z Likwidatoraem Spółki Niechcice Robertem Terleckim w kontaktach z A.N.R. 


W tym celu podczas przerwy w obradach sesji zostanie uzgodniony termin wizyty           Wójta Ryszarda Witka oraz Likwidatora Spółki Niechcice Roberta Terleckiego w Agencji Nieruchomości Rolnych w sprawie aktualnych problemów i funkcjonowania oczyszczalni ścieków w Niechcicach.








Punkt 5





Nadanie Statutu Ośrodkowi Pomocy Społecznej w Rozprzy





          Z uwagi na to, że zgodnie z opinią Przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Sportu i Spraw Socjalnych Rady Gminy w Rozprzy Teresy Mazerant Statut Ośrodka Pomocy Społecznej w Rozprzy nie był dostatecznie omówiony na posiedzeniu tejże Komisji Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół zdecydował, aby punkt piąty obrad II sesji Rady Gminy zdjąć z porządku obrad. 











Punkt 6





Ustalenie zasad zwrotu wydatków za świadczenia pomocy społecznej                    w zakresie zadań własnych gminy








 Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół poinformował, że wraz z materiałami             do sesji radni otrzymali projekt uchwały w sprawie zasad zwrotu wydatków na świadczenia pomocy społecznej w zakresie zadań własnych gminy. 


Następnie zwrócił się z prośbą o wyjaśnienie ewentualnych wątpliwości, kierując pytania         do Kierownika Ośrodka Pomocy Społecznej w Rozprzy Ewy Szczegodzińskiej.





W tej sprawie głos zabrali:





Radna Teresa Mazerant zapytała o wysokość obowiązującego aktualnie kryterium dochodowego.


Kierownik OPS Ewa Szczegodzińska poinformowała, że kryterium dochodowe dla osoby samotnie gospodarujacej wynosi 461 zł, natomiast dla osoby pozostającej w rodzinie -        316 zł.





Radna Teresa Mazerant poprosiła o wyjaśnienie, dotyczące określenia „szczególnie uzasadnione przypadki”, które widnieje w punkcie 3 załącznika do projektu uchwały. 


Co konkretnie należy przez to rozumieć?





Kierownik OPS Ewa Szczegodzińska  odpowiedziała, że ustawa o pomocy społecznej        nie precyzuje w sposób jednoznaczny, co należy rozumieć pod pojęciem „przypadki szczególnie uzasadnione”, ale w praktyce za takie przypadki uznaje się np.: chorobę nowotworową w rodzinie, śmierć jednego bądź obojga rodziców. 





Radny Jan Drożdżowski zapytał kiedy, w jakich sytuacjach osoba, która otrzymała określone świadczenie musi dokonać jego zwrotu. 


Czy na terenie Gminy podobny przypadek miał miejsce?





Kierownik OPS Ewa Szczegodzińska poinformowała, że w określonej sytuacji losowej osobie lub rodzinie zostanie wypłacony zasiłek specjalny bezzwrotny, przy czym jego wysokość nie może być wyzsza niż kryterium dochodowe osoby lub rodziny. W takiej sytuacji ów zasiłek nie musi być zwracany. Na terenie Gminy Rozprza podobny przypadek miał miejsce klika lat temu w miejscowości.





Radna Teresa Mazerant zapytała na jakich zasadach są regulowane należności z tytułu pobytu osoby w Domu Pomocy Społecznej? 





Kierownik OPS Ewa Szczegodzińska - sprawę pobytu osoby w Domu Pomocy Społecznej regulują przepisy ustawy o pomocy społecznej. Odbywa się to w następujacy sposób:


- pobyt w DPS finansowany jest z dochodu własnego danej osoby, tj. pobiera się wysokość 70% dochodu na rzecz DPS, niezależnie od wysokości tegoż dochodu;


- następnie koszty pobytu osoby w DPS reguluje rodzina, tj. krewni wstępni i zstępni tejże osoby; jeśli spełniają określone kryteria dochodowe;


- sytuacja, w której członkowie rodziny nie są w stanie ponosić odpłatności, wówczas pobyt mieszkańca dofinansowuje gmina. Jest to koszt powyżej 1.000 zł miesięcznie. Obecnie na terenie Gminy Rozprza  są trzy takie przypadki.





Radny Jan Drożdżowski zwrócił się z pytaniem, czy osoba korzystająca ze świadczeń zwrotnych jest informowana o zwrocie takiego świadczenia?





Kierownik OPS Ewa Szczegodzińska poinformowała, że już na etapie wydawania decyzji ujęte są niezbędne dane dotyczące zasad i trybu zwrotu takiego świadczenia. Ponadto informacje te są wyjaśniane osobom zainteresowanym przez pracowników socjalnych.





Radna Teresa Mazerant zapytała czy decyzję o zwrocie wypłaconego zasiłku podejmuje specjalna komisja, czy też jest to sprawa indywidualna.





Kierownik OPS Ewa Szczegodzińska powiedziała, że ustawa o pomocy społecznej              nie przewiduje konieczności powoływania komisji w w/w celu. Pracownik socjalny składa stosowne dokumenty a Kierownik OPS na ich podstawie wydaje decyzję administracyjną.





Radny Jan Drożdżowski zapytał czy podjęcie tej uchwały jest obligatoryjne czy nie?





Radca Prawny Ewa Góral-Zielonka poinformowała, że ustawa o pomocy społecznej stanowi o obowiązku podjęcia takiej uchwały.





Następnie Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał projekt uchwały.


Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:





Uchwałę Nr II/9/06


Rady Gminy w Rozprzy


z dnia 8 marca 2006 roku





w sprawie zasad zwrotu wydatków na świadczenia pomocy społecznej w zakresie 


zadań własnych gminy





Uchwała w załączeniu protokołu.








Punkt 7





Ustalenie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatności za usługi opiekuńcze oraz częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu pobierania tych opłat





         Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół poinformował, iż materiały i załączniki do niniejszej uchwały, jak poprzednio dostarczone zostały radnym wraz z materiałami              na sesję. Następnie zapytał o ewentualne wątpliwości i pytania.





Żadnych uwag nie zgłoszono.








Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał projekt uchwały.


Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:





Uchwałę Nr II/10/06


Rady Gminy w Rozprzy 


z dnia 8 marca 2006 roku





w sprawie szczegółowych warunków przyznawania i odpłatnosci za usługi opiekuńcze oraz częściowego lub całkowitego zwolnienia od opłat, jak również trybu              pobierania tych opłat





Uchwała w załączeniu protokołu.








Punkt 8





Podjecie uchwał w sprawie zbycia mienia komunalnego





     Następnie rozważano kwestię wyrażenia zgody na zbycie nieruchomości położonej            w miejscowości Rozprza oznaczonej numerem ewidencyjnym 471. 





          Wójt Ryszard Witek przypomniał sprawę regulacji stosunków Gminy Rozprza z Gminą Żydowską w sprawie budynku byłej synagogi wraz z przyległą działką.


Warto podkreślić, że za tę działkę Gmina Rozprza zapłaciła 35.000 zł, przy czym zyskała dodatkowo od Skarbu Państwa dwie działki - jedną po byłym posterunku Policji, drugą stanowiącą część boiska Szkoły Podstawowej w Rozprzy.


Planowana adaptacja budynku synagogi na przedszkole okazała się niemożliwa,                        co potwierdziła ekspertyza budowlana. Zatem najkorzystniej byłoby sprzedać ową działkę wraz z budynkiem byłej synagogi.


Z uwagi na stan techniczny i warunki panujące w obecnym przedszkolu, koniecznością staje się budowa nowego przedszkola w Rozprzy. Środki na ten cel będą pochodziły min.                 ze sprzedaży w/w działki.





          W dyskusji głos zabrali:





Radny Marian Drzazga powiedział, że istotnie najkorzystniej byłoby sprzedać działkę   wraz z budynkiem po byłej synagodze. Czy Gmina Żydowska nie chciałaby odkupić tej nieruchomości i co będzie, jeśli nie znajdzie się nabywca?





Radny Jerzy Orzechowski zapytał o wysokość kosztów wykonanej ekspertyzy.





Wójt Ryszard Witek odpowiedział, że koszt wykonanej ekspertyzy to wydatek ok. 4.000 zł. Pozytywnie ustosunkował się do wypowiedzi radnego Mariana Drzazgi, aby o sprzedaży działki wraz z budynkiem byłej synagogi żydowskiej poinformować Gminę Żydowską.





Radny Marian Drzazga zapytał, czy jest wykonana wycena w/w nieruchomości.





Inspektor Małgorzata Wrzeszcz poinformowała, iż na chwilę obecną takiej wyceny nie ma.





          Następnie Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół odczytał projekt uchwały.


Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:





Uchwałę Nr II/11/06


Rady Gminy w Rozprzy


z dnia 8 marca 2006 roku





w sprawie wyrażenia zgody na zbycie mienia komunalnego





Uchwała w załączeniu protokołu.





   W dalszej części obrad poruszono kwestię zbycia nieruchomości położonej                          w miejscowości Kisiele oznaczonej numerem ewidencyjnym 27.


Inspektor Małgorzata Wrzeszcz poinformowała, że dotychczasowy użytkownik wyraził chęć kupna tej nieruchomości. Na uwagę zasługuje fakt, że znajdujący się na tej działce budynek wymaga gruntownego remontu, który Gmina będzie zmuszona wykonać, jeśli nie znajdzie on innego właściciela.


Na pytania radnych (Mariana Drzazgi, Teresy Mazerant, Jana Drożdżowskiego) bieżących odpowiedzi udzielał Wójt Ryszard Witek, Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół oraz Inspektor Małgorzata Wrzeszcz.


 


          Następnie Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał projekt uchwały.


Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:





Uchwałę Nr II/12/06


Rady Gminy w Rozprzy


z dnia 8 marca 2006 roku





w sprawie wyrażenia zgody na zbycie mienia komunalnego





Uchwała w załączeniu protokołu.





          Dalej prowadzono dyskusję zwiazaną z wyrażeniem zgody na zbycie nieruchomości położonej w Łazach Dużych oznaczonej numerem ewidencyjnym 232.





W dyskusji udział wzięli:





Radny Józef Bielas zapytał jaką klasę gleb posiadają grunty wchodzące w skład                         w/w nieruchomości i czy ma to znaczenie w przypadku określenia wartości 1 ha gruntu?


Radny zapytał również czy działka ta jest w chwili obecnej użytkowana.





Inspektor Małgorzata Wrzeszcz poinformowała, że działka w/w była użytkowana, natomiast A.N.R. przy określeniu wartości grutów nie bierze pod uwagę klasy gleb. 


W chwili obecnej wartość 1 ha gruntu wynosi ok. 10.000 zł.





Radny Jan Drzazga zwrócił uwagę na to, aby przy wycenie wartości tej nieruchomości uwzględnić wartość lasu, stanowiącego część w/w działki.





          Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał projekt uchwały.


Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:





Uchwałę Nr II/13/06


Rady Gminy w Rozprzy 


z dnia 8 marca 2006 roku





w sprawie wyrażenia zgody na zbycie mienia komunalnego





Uchwała w załączeniu protokołu.





          Następnie radni podjęli temat dotyczacy wyrażenia zgody na zbycie działki położonej we Wronikowie oznaczonej numerem ewidencyjnym 144/7.





Radny Marian Drzazga zwrócił się z pytaniem, czy w uchwale nie powinna znajdować się informacja o powierzchni danej działki i sposobie jej zbycia (np. w drodze przetargu).





Radca Prawny Ewa Góral-Zielonka poinformowała, iż wybór formy zbycia należy               do Wójta, natomiast Rada Gminy podejmuje decyzję o sprzedaży nieruchomości. 


     Stąd taka konstrukcja projektu uchwały.





Więcej uwag nie zgłoszono.





Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał projekt uchwały.


Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:





Uchwałę Nr II/14/06


Rady Gminy w Rozprzy


z dnia 8 marca 2006 roku





w sprawie wyrażenia zgody na zbycie mienia komunalnego





Uchwała w załączeniu protokołu.








Punkt 9





Podjęcie uchwały w sprawie nabycia gruntów na  własność Gminy








          W dalszej części obrad radni skupili się na temacie dotyczacym nieodpłatnego nabycia gruntów od Agencji Nieruchomości Rolnych. 


Wójt Ryszard Witek poinformował, że uzyskanie aktów notarialnych może nastręczyć pewnych problemów z uwagi na to, że niektóre z tych działek nie posiadają ksiąg wieczystych.


Na pytania radnych bieżących odpowiedzi udzielał także Dyrektor ZGKG Jan Życiński.





Więcej uwag nie zgłoszono.





Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał projekt uchwały.


Rada Gminy jednogłośnie przyjęła:





Uchwałę Nr II/15/06


Rady Gminy w Rozprzy


z dnia 8 marca 2006 roku





w sprawie nieodpłatnego nabycia gruntów od Agencji Nieruchomości Rolnych 








Punkt 10





Interpelacje, wolne wnioski i zapytania





Wójt Ryszard Witek wrócił do sprawy budowy oczyszczalni ścieków w Niechcicach.    Mówił o konieczności wyboru technologii. Mimo tego, że pewne koncepcje już są, potrzebna jest opinia wszystkich radnych. Wójt zaproponował wizytę w miejscowościach, w których niedawno zostały oddane do użytku nowe oczyszczalnie ścieków (Ręczno, Gomunice, Czarnocin, Gorzkowice) celem zasięgnięcia informacji, wysłuchania opinii           na temat zastosowanych tam technologii. Wysunął propozycję, aby dla w/w potrzeb wybrać dwie trzy osoby spośród radnych.


Podjęcie ostatecznej decyzji w tej sprawie umożliwi rozpisanie przetarg na wykonanie tego projektu. 


Dalej Wójt Ryszard Witek nawiązał do sprawy porozumienia międzygminnego. 


Mówił o tym, że niezbędną w tym względzie uchwałę ma Gmina Rozprza, ma również Miasto Piotrków Trybunalski, natomiast takowej uchwały nie ma Gmina Sulejów. Wiadomo jednak, że Gmina Sulejów w najbliższym czasie podejmie stosowną  dla w/w celów uchwałę. Opinię tą podzieliła również radna Teresa Mazerant.  


Następnie Wójt Ryszard Witek poinformował, że materiały (dot. informacji o drogach powiatowych) na najbliższe posiedzenie Komisji Rolnictwa zostały radnym rozdane.


W dalszej części Wójt mówił o złożeniu na jednej z najbliższych sesji Rady Gminy projektu uchwały dotyczącej możliwości zwolnienia z podatków od prowadzonych działalności w zakresie skupu mleka. 


Podobny projekt przedłożony na jednej z najbliższych sesji w sprawie zwolnienia                z podatków będzie dotyczył Wspólnot Gruntowo-Leśnych.


Ponadto Wójt poinformował o terminie wizyty w A.N.R z udziałem Likwidatora Spółki Niechcice Roberta Terleckiego, wyznaczonej na dzień 16 marca 2006 r.





Radny Józef Bielas mówił o posiedzeniu Komisji Rolnictwa, mającym odbyć się w dniu  16 marca 2006 r. o godzinie 12-tej.





Radna Teresa Mazerant poinformowała, że posiedzenie Komisji Oświaty zaplanowane        jest na dzień 16.03.2006 r., na godzinę 10-tą.





Radni Tadeusz Rost, Marian Drzazga, Wojciech Misztela oraz Jan Drożdżowski byli jednomyślni w kwestii, iż do przetargu ograniczonego powinni przystąpić tylko przedsiębiorcy z terenu Gminy Rozprza.








Następnie dokonano wyboru członków Rady Sportu, będącego wymogiem obligatoryjnym. 


Członkami Rady Sportu Gminy Rozprza zostali:


radny Tadeusz Rost


radny Czesław Kowalczyk


radny Ryszard Pacholik.





W dalszej części obrad Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół przeczytał pismo z Regionalnej Izby Obrachunkowej Zespół Zamiejscowy w Piotrkowie Trybunalskim           w sprawie opinii prognozy długu załączonej do uchwały budżetowej na 2006 rok. 


Niniejsze pismo zawiera pozytywną opinię prognozy długu Gminy Rozprza na 2006 rok.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy zapoznał zgromadzonych na sesji z terścią pisma skierowanego przez mieszkańców ul. Piotrkowskiej w Rozprzy w sprawie przebudowy nawierzchni drogowej przy ul. Pawlikowskiego w Rozprzy.


Poinformował również, że są prowadzone sprawy zmierzające do wyjaśnienia zaszłości zawartych w niniejszym piśmie.





Radny Tadeusz Rost prosił Wójta Ryszarda Witka o interwencję w Rejonie Dróg Krajowych w związku z powstałą w drodze wyrwą, znajdującą się w okolicy Kościoła Parafialnego w Rozprzy. Stanowi ona zagrożenie dla użytkowników tej drogi. 


Poruszył również problem wypływających na drogę krajową wód gruntowych.





Wójt Ryszard Witek powiedział, że wypływ wód gruntowych w okolicy kościoła jest problemem znanym od lat. Próby naprawy tej sytuacji nie przyniosły oczekiwanych skutków, gdyż jedynym skutecznym sposobem na wypływające wody gruntowe byłoby założenie kanalizacji burzowej, co z kolei wiąże się z gruntowną przebudową                Rynku Piastowskiego.





Radny Marian Drzazga zwrócił się z pytaniem kiedy zostanie wykonane przyłącze energetyczne do Domu Kultury w Niechcicach.





Dyrektor ZGKG Jan Życiński odpwiedział, że prace zasadnicze w tym kierunku są już zrealizowane i w najbliższym czasie przyłącze energetyczne zostanie wykonane.





Radny Zdzisław Krasoń zapytał o przybliżoną wysokość kosztów budowy oczyszczalni ścieków w Niechcicach.





Wójt Ryszard Witek poinformował, że szacunkowo inwestycja ta łącznie będzie kosztowała  ok. 2,5 mln. złotych.





Radny Jerzy Orzechowski nawiązał do sprawy przebudowy oświetlenia w Lubieniu,            tj. czy nie można wykonać tych prac na koszt Gminy Rozprza?





Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół powiedział, iż nie jest zadaniem gminy wykonywanie prac (modernizacja oświetlenia) na terenach podlegających Zakładowi Energetycznemu.


Następnie Przewodniczący Rady Gminy zwrócił się do Zastępcy Wójta                  Kazimierza Augustyna z pytaniem, jak wygląda sprawa powstania sietlic środowiskowych?





Zastępca Wójta Kazimierz Augustyn poinformował, że zostały zgromadzone przepisy         na podstawie, których świetlice te mogą powstać. Ponadto wiąże się to z zatrudnieniem pracowników, którzy taką świetlicę mogliby prowadzić, jak również opracowaniem programu pedagogicznego oraz  regulaminu i zarejestrowaniem u Wojewody. 





Radny Jan Drożdżowski proponował kontakt z innymi gminami, w których podobne świetlice działają.





Radny Marian Drzazga przeczytał fragment tekstu z gazety na temat świetlicy środowiskowej, jaka powstała w Woli Krzysztoporskiej.





Radna Teresa Mazerant dodała, że są gminy, gdzie w ramach funkcjonowania świetlic środowiskowych wykorzystuje się środki przeznaczone na profilaktykę alkoholową.





Więcej uwag nie zgłoszono.





Punkt 11 





Zakończenie obrad








          Przewodniczący Rady Gminy Tomasz Odrzywół podziękował radnym oraz pozostałym członkom obrad za udział w II sesji Rady Gminy w 2006 roku.





Obrady zakończono o godzinie 1340  . 























Protokółowała                                                                              Przewodniczący Rady Gminy





  Anna Toma                                                                                         Tomasz Odrzywół
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