Rozprza, dnia 12 kwietnia 2013 r.

GK.6220.2.40.2012

ZAWIADOMIENIE
o wydaniu decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach


Wójt Gminy Rozprza, działając na podstawie:

- art. 49 ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postępowania administracyjnego                     (tekst jednolity Dz. U. z 2013 r., poz. 267), zwaną dalej ustawą k.p.a., w związku z art. 74 ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz ocenach oddziaływania                     na środowisko (Dz. U. z 2008 r. Nr 199, poz.1227 z późn. zm.), zwaną dalej ustawą ooś., zawiadamia strony postepowania,

- art. 38 i art. 85 ust. 3 ustawy ooś. zawiadamia społeczeństwo,  
że decyzją Nr GK.6220.2.39.2012 z dnia 12 kwietnia 2013 r. określił środowiskowe uwarunkowania realizacji przedsięwzięcia o nazwie: „Budowa elektrowni wiatrowej               o mocy do 850 kW wraz z niezbędną infrastrukturą techniczną, stacją transformatorowo-rozdzielczą, drogą dojazdową i placem manewrowym na działkach nr ewid. 14/1 i 14/2 w miejscowości Truszczanek, gm. Rozprza” z wniosku Firmy                  EL-Wind Ewa Siemińska, ul. Kościelna 36, 98-220 Zduńska Wola reprezentowanej przez Pełnomocnika Pana Mariusza Rybaka. 

Z treścią decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach oraz z dokumentacją sprawy,    w tym z uzgodnieniem dokonanym przez Regionalnego Dyrektora Ochrony Środowiska                w Łodzi oraz opiniami Państwowego Powiatowego Inspektora Sanitarnego w Piotrkowie Trybunalskim można zapoznać się w siedzibie Urzędu Gminy przy Al. 900-lecia 3, pok. nr 7.

Od decyzji o środowiskowych uwarunkowaniach służy stronom odwołanie                                     do Samorządowego Kolegium Odwoławczego w Piotrkowie Trybunalskim za pośrednictwem Wójta Gminy Rozprza w terminie 14 dni od dnia doręczenia decyzji.
Niniejsze obwieszczenie podaje się do publicznej wiadomości na okres 14 dni, poprzez zamieszczenie na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Rozprzy: www.bip.rozprza.pl, na tablicy ogłoszeń Urzędu Gminy w Rozprzy,                 przy Al. 900-lecia 3 oraz przesłane Sołtysom sołectw: Truszczanek, Świerczyńsko                            i Wroników celem wywieszenia na tablicach ogłoszeń i poinformowanie mieszkańców                    w zwyczajowy sposób.


Sprawę prowadzi podinspektor Aleksandra Jarosz, tel. 44 649-61-08 wew. 18.
Otrzymują:

1. Pan Zbigniew Kaczmarek

2. Pan Krzysztof Kaczmarek

3. Pozostałe strony postępowania zawiadomione zgodnie z art. 49 k.p.a.:

           a) Tablica ogłoszeń w Urzędzie Gminy w/m.,

           b) Tablica ogłoszeń sołectwa Truszczanek,

           c) Tablica ogłoszeń sołectwa Świerczyńsko,

           d)  Tablica ogłoszeń sołectwa Wroników

           e) BIP Urzędu Gminy: www.bip.rozprza.pl.    

5.  A/a.
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